
Las compensaciones de reembolso ocurren cuando el Minnesota Department of Revenue (Departamento de Ingresos 
de Minnesota) utiliza los reembolsos de impuestos para saldar deudas fiscales u otras deudas que recaudamos. Esto 
incluye cualquier reembolso que pueda recibir de estos créditos fiscales reembolsables: 
• Crédito fiscal por hijos (Child Tax Credit)
• Crédito para familias trabajadoras (Working Family Credit)
• Crédito por cuidado de hijos(as) y dependientes (Child and Dependent Care Credit)
• Crédito por educación K-12 (K-12 Education Credit)
• Crédito para padres de hijos(as) nacidos(as) sin vida (Credit for Parents of Stillborn Children)
• Crédito fiscal reembolsable por impuestos pagados a Wisconsin (Refundable Credit for Tax Paid to Wisconsin)

¿Cómo sabré si ocurre una compensación de reembolso? 
Una compensación de reembolso ocurrirá si usted tiene deudas con alguna de estas entidades: 
• El Minnesota Department of Revenue
• Otras agencias gubernamentales (incluyendo el IRS o agencias del estado de Wisconsin)
• Otras agencias que hayan referido deudas al Departament of Revenue
• Reclamaciones de recuperación de ingresos presentadas ante el Department of Revenue
Le enviaremos una carta explicando que ocurrió una compensación, dónde aplicamos el reembolso y qué hacer si tiene
preguntas.

¿Por qué debería solicitar créditos fiscales si tengo otras deudas? 
Sus créditos reembolsables podrían ayudar a reducir o saldar las deudas mencionadas. 

¿Puedo evitar que mi reembolso sea compensado?  
Si enfrenta dificultades económicas, podría ser elegible para evitar una compensación o para que le devuelvan su 
reembolso si ya fue compensado. Para más información, llame a Taxpayer Rights Advocate Office (Oficina del 
Defensor de los Derechos del Contribuyente) al 651-556-6013 o  
1-855-452-0767, o visite www.revenue.state.mn.us/contact-tra.
Si su reembolso ya fue aplicado a una deuda, utilice esta tabla para determinar a quién contactar según dónde
aplicamos el reembolso.

Lugar donde se aplicó el reembolso Agencia de contacto 

• Agencias fiscales de otros estados
• Reclamaciones de otras agencias del

estado de Minnesota
• Deudas fiscales o no fiscales federales

La agencia indicada en la carta que le enviamos
sobre la compensación

• Deuda fiscal del estado de Minnesota
• Deudas de otras agencias

The Taxpayer Rights Advocate Office (Oficina del Defensor de 
los Derechos del Contribuyente) 
• Teléfono: 651-556-6013 o 1-855-452-0767
• Correo electrónico: dor.tra@state.mn.us
• Sitio web: www.revenue.state.mn.us/contact-tra
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